《"黑衣男"冰水中奋力救人》接续报道

近日,2022年第三季度"吉林好人标兵""吉林好人"进行公示

# 高喜宝入选见义勇为类"吉林好人"名单

近日,2022年第三季度"吉林好人标兵""吉林好人"进行公示, 其中本报之前报道的救人勇士高 喜宝,入选见义勇为类"吉林好人" 名单,

2021年12月16日8时40分左 右,两位老人在长春市南湖公园冰 面穿行时,冰面突然破裂,两位老 人掉入冰窟。生死一瞬间,"黑衣 男"高喜宝迅速跳入冰水中,奋不 顾身地先救起一位老人,之后又去 营救另一位老人,其他热心市民、 冬泳爱好者、南湖公园的保洁员也 纷纷赶到现场救人,最终两位老人 被安全救起。大家齐心协力,用行 动救起了生命,也温暖了一座城。

本报刊发报道后,引发全国厂 泛关注,本报联合阿里天天正能 量,对高喜宝等率先到达危险区域 救人的五名勇士共奖励1万元。奖 金到账后,高喜宝第一时间来到省 孤儿学校,将2000元奖金全部捐



本报当时对此事进行了报道

出,自己又额外捐出1000元善款。 之后"黑衣男"高喜宝勇救掉入冰 窟老人的行为,也被确认为见义勇

为行为,公安部门为其颁发了《见 义勇为行为确认证明书》

今年5月,高喜宝荣获见义勇为 类"长春好人"标兵荣誉称号,而荣 誉也一直在鼓励着他,他始终用行 动在弘扬社会正气,传递社会正能 量。今年5月22日,在长春市装备大 路附近,高喜宝途经此处时看到发 生一起车祸,一辆车侧翻在地,他毫 不犹豫再出手,和家人一同下车去 救人。最终将两辆车上两人快速救 了下来,没有生命危险。

对于此次入选见义勇为类"吉 林好人"名单,高喜宝心怀感恩。 "当时情况危急,我始终认为自己 就是做了一件应该做的事,没想到 能得到大家这么高的鼓励和认 可。谢谢大家这么支持我,一直在 关注这个事情,感觉做了这件事很 有意义,我会继续努力,把好人好 事一直做下去!"高喜宝说。

城市晚报全媒体记者 吕闯 赵霜雪

### "吉事办"新增 省直公积金预约服务

为方便群众有序办理 公积金业务,近日,"吉事 办"移动端(App、小程序) 新增省直公积金预约服 务。用户登录"吉事办"移 动端(App、小程序),在首页"常用服务"选择"公积 金"专区,点击"省直公积

金""在线预约"服务,点击 "我的预约"选择"预约申 请",按照提示填写相关信 同时,此专区还提供了 公积金账户信息查询、公积 金账户明细查询等相关服

城市晚报全媒体记者 陆续

#### 长春一家公司 上榜"独角兽"企业榜单

位列全国第59位

近日,根据国内知名风 险投资平台创投名堂发布的 《创投名堂"成长独角兽"榜 单(2022)》,长春捷翼汽车零 部件有限公司以90亿元估值 位列"独角兽"企业榜单第59 位,是153户上榜企业中唯一 的汽车零部件企业,同时,也 成为了榜单内东北地区估值 最高的"独角兽"企业。

"'独角兽'称号的获得 是对企业发展的肯定与鼓 励。"长春捷翼汽车零部件有 限公司总经理王超说, "2010年企业初创时期,我 们只是一家员工仅有二十几 人的小微企业。经历12年 的创新发展,我们逐步成长

为拥有核心技术数百项、核 心研发人员近千人的创新型 企业,是国内交通运输领域 高低压线束, 电能传输保护 装置与智能充电领域的领军 企业。

据悉,长春捷翼汽车零 部件有限公司目前自主研发 生产的汽车零部件产品达到 四大类1000余种,产品覆盖 轻量化线束、新能源充电、高 压连接装置、低压电子电器 网络连接系统等领域,是大 众、宝马、奔驰、丰田、吉利、 比亚迪等国内外知名整车企 业的一级供应商,产品出口 至全球78个国家和地区。

城市晚报全媒体记者 陆续

### 中国太保推出 全国首个数字货币账户资金损失保险

日前,中国太保旗下中国太保 产险苏州分公司联合交通银行苏州 分行推出全国首个数字货币账户资 金损失保险产品,并已签发首张保 单。该产品一经上线,已有超过500 人选择投保,包括苏大商学院在校 学生、张家港机关事业单位部分员

自2020年以来,中国太保产险 苏州分公司就一直在拓展数字货币 的使用领域,已通过与政府、银行及 B端、C端客户合作,在收取保费、支 付赔款和发放员工薪酬福利等多场 景实现了创新突破。业内人士表 示,该款产品进一步延伸了数字人 民币在不同领域的应用,为广大市 民提供了钱包资金保障服务,也为 数字人民币的持续、深入推广奠定 了基础。

此次创新推出数字货币账户资 金损失保险正是中国大保发挥专业 优势,根据不同的业务场景积极创 新,拥抱数字化技术变革的一个缩 近年来,中国太保紧紧把握数 字经济时代新机遇,持续聚焦创新 驱动发展和数字经济建设,从2016

年的"数字太保"到战略转型2.0五大 关键词中的"数字"领域,再到目前 正在加紧施工的"大数据"战略,中 国太保在数字化架构、应用、能级等 各方面都有了长足的发展和进步。

未来,中国太保将持续引入大 数据、人工智能、机器人流程自动 化、数字孪生等新科技,在优化科技 创新机制、挖掘数据资产价值、建立 数字化经营体系等方面进行建设和 深化,为建设数字中国、发展数字经 济持续贡献太保智慧。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

# 平安产险吉林分公司推出"爱车无痕"服务

暖心守护万千车主

车刮了,糟心!没时间修,糟 心! 贬值了,更糟心! 对于广大车主 来说,行车途中小刮小碰在所难免, 但明明是件小事儿,却需要花费大量 时间去处理,这就成了许多人的烦

"是平安保险吗? 我的车刮到了 柱子上,刮出很长一条痕迹。"近日, 长春车主张女士就遇到了爱车刮蹭 的棘手情况,焦急的她第一时间拨通 平安产险理赔员小李的电话求助。 小李到达现场后,通过收集理赔所需 事故照片、证件材料、发现张女士的 车辆损伤并不严重 只是外观受到了 影响,这个发现让张女士松了口气,

但又开始担心修车过程耗时,影响工 作和照顾孩子。为尽快帮助张女士 解决难题,小李在征得张女士同意后 从后备箱取出专业的抛光设备,三下 五除二就将车辆抛光完毕,既让张女 十省去走保险的繁琐流程,保住了折 揾. 也省下了张女士的时间。回到单 位,小李在平安好车主APP上收到了 张女士的五星评价和真情留言:有你 们平安的地方,这个冬天真的不冷。

据悉,"爱车无痕"服务是平安产 险吉林分公司专为外观小划痕的车 辆推出的暖心服务,零等待的免费抛 光,既减少车主修车时间,也避免来 年保费的增长。车主可在平安好车

主APP上报案,上传划痕照片,理赔 员会根据车损情况进行评估,对不伤 及底漆的划痕免费抛光处理。

生活中总有各式各样的麻烦,在 客户需要帮助的地方,平安产险吉林 分公司的理赔员始终秉承着为客户 创造价值的企业文化,提供着力所能 及、细致周到的服务。后续,平安产 险吉林分公司将继续践行"以客户为 中心"的服务理念,不断深化"新价值 文化"建设,加速提升服务能力和服 务水平,从客户需求及痛点出发,推 出更多创新服务,将省心、省时又省 钱的理赔服务讲行到底。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

## 中国太保携手SMG守护中老年人健康

12月10日晚7点半,中国太保 旗下中国太保产险上海分公司与 SMG旗下东方购物电视频道联合 推出"悦享保·个人癌症医疗计划" 节目,直击中老年人医疗保障痛点, 量身打造专属产品,传递"保险+服 务"的健康管理理念。

为更好地应对人口老龄化,中 国太保与上海文广集团(SMG)强强 联手,聚焦"抗癌"与"老年医疗",探 索"保险+媒体"服务新模式。"悦享 保·个人癌症医疗计划"登陆东方购 物电视频道,亦是中国太保积极促 进品业协同,在品销一体化新模式 方面的创新尝试。

有报告显示,重疾险中超过 60%的理赔都是由癌症造成,癌症 发病率随着年龄的增长逐年增加, 年纪越大癌症的发病几率就越高。 此次中国太保在东方购物频道为中 老年客户量身打造的"悦·享保"个 人癌症医疗保障计划,保障范围不 仅涵盖恶性肿瘤,同时还包含原位 癌等轻度癌症,45岁-80岁皆可投 保,最高保额达200万元,高血压、 高血脂、高血糖等慢病人群也可以 投保,同时可以灵活搭配质子重离 子医疗保险和特需医疗保险等保 障。在东方购物渠道购买的客户 还可以获得重疾绿通、重疾二次诊 疗、癌症靶向药物基因检测、首次确 诊癌症陪诊等多重福利。

作为各自领域头部企业,中国 太保此次联合SMG为中老年客户 专属打造的"悦享保·个人癌症医疗 计划",通过健康管理与保险服务的 全面融合,进一步探索从"赔付者" 转变为健康"陪伴者"和"守护者"

城市晚报全媒体记者 宋佳静

### 七旬老人摔倒 民警暖心救助

近日,长春市公安局朝 阳区分局清和街派出所接到 群众报警,称在昌平街与慈 光路交会处附近有一名老人 倒地不起,周围人想要过去 把他扶起来都被老人赶走 了, 众人无奈只好请求警察

接警后,值班民警张泽 斌迅速指派民警靳彬、蒋来 出警前往现场,发现在路边 坐着一位白发老人。考虑到 当时天气寒冷且老人手部有 轻微擦伤, 民警立即上前询 问情况试图将老人搀扶起 来,可是老人浑身酒气,神情 抗拒,对着民警说道:"别动 我,我哪都不去!"民警见状 只好进行原地安抚,在表明 自己是人民警察的身份后, 老人逐渐卸下防备,跟随民 警来到清和街派出所简单处 理伤口。

在交谈中,民警得知老 人今年70多岁,有一儿子, 但平时都是自己一个人 住。为了进一步确保老人 身体健康,民警在征求老人 同意后,主动与其儿子说明 情况,老人儿子认为非常有 必要去医院讲行详细检查, 但是现在人在外地,无法及 时赶回父亲身边。正在问 题陷入僵局之时,民警表示 自己愿意送老人去入院检 查,老人儿子万分感激。随 后, 民警亲自驾驶警车将老 人送入医院,在确认老人身 体无碍后,才放心离开,老 人也对民警的热心帮助表 示由衷感谢。

清和街派出所民警以人 民为中心,主动作为,温情守 护,用实际行动为群众带来 了看得见的"安全感"

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 民警乔装打扮蹲守 成功抓获一"帮信"逃犯

按照长春市公安局"创 人民满意公安"工作的部署 要求,宽城区分局兰家派出 所在盯紧现案的同时不断 梳理积案,不断加大对在逃 嫌犯的追捕工作,切实保护 好辖区群众的生命财产安 全。近日,兰家派出所民警 精准研判、雷霆出击,成功 抓获一名在逃嫌犯。

12月3日,兰家派出所 警长付一耕在梳理在逃人 员线索时发现,一名涉嫌 帮信"犯罪的在逃人员徐 某,在长春市宽城区万龙 银河城附近有活动轨迹, 并立即将此情况上报。所

长续景峰立即指派警长付 一耕、民警刘俊前往该处 进行侦查。

12月4日14时许,警长 付一耕、民警刘俊乔装后到 现场讲行模排走访,最终锁 定犯罪嫌疑人徐某的藏身 处所。经过两小时的蹲守 布控,民警成功将外出的徐

经审,犯罪嫌疑人徐某 对其涉嫌帮助信息网络犯 罪活动罪的行为供认不讳, 现该人已被依法采取刑事 强制措施,案件正在进一步 侦办中.

城市晚报全媒体记者 吕闯